



今晚7星彩奖池为**2.93亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



惠州928万元大奖得主: “还以为自己在做梦呢！”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 4月16日,超级大乐透第25041期开奖,摇出中奖号码为:前区“03、04、21、22、27”;后区“05、11”。惠州市惠东县稔山镇碧桂园海头铺苑12号楼3单元01号铺的4411032606体彩实体店购彩者中出1注大乐透一等奖,奖金合计928万多元。

4月21日下午,中奖者陈女士(化名)现身惠州市体育彩票中心,办理了兑奖手续,为当地贡献税收185.6万多元。她表示,自己是4月20日晚才知道中奖的。

陈女士购彩多年,是超级大乐透的忠实“粉丝”。4月16日,她进店手选5

注号码,机选5注号码,共投入20元。买完她就放在口袋里,直到20日晚上才拿出来核对开奖信息,结果发现中出了928万多元大奖,“还以为自己在做梦呢!”

据悉,陈女士此次中奖的号码为机选号码。面对这份天降“好运”,陈女士表现得很淡定,她说:“中奖固然激动,但仍需理性,让这份幸运细水长流。”

她表示,自己平时有购彩的习惯,花几十块购彩,一方面是休闲娱乐,给自己一份期待,另一方面也想为社会公益事业尽绵薄之力。未来,她将继续支持中国体育彩票,坚持理性购彩,让公益与幸运并存。

体彩中心温馨提醒:其实,购买彩票不仅是一种娱乐方式,更是一种参与公益的途径。中国体育彩票所筹集的公益金被广泛应用于社会公益事业,如支持全民健身计划、助力奥运争光计划、补充全国社会保障基金、支持乡村振兴、教育助学、医疗救助等众多领域。您所购买的每一注彩票都承载着一份爱心与希望。

不过,彩票中奖具有极大的随机性,广大购彩者应始终保持平常心,将其视为生活的调味剂,切勿盲目投注、过度沉迷,量力而行才能更好地享受购彩带来的乐趣,让公益与理性同行。

超级大乐透18周年公益故事:

从手写黑板报到LED屏,梅州小店的成长与焕新

2007年5月28日,体彩超级大乐透面世,如今迎来18岁“成人礼”。这一承载着亿万购彩者期待与公益使命的游戏,见证了无数实体店代销者与购彩者的双向奔赴。在广东梅州4412012055体彩实体店代销者刘先生的回忆中,这段跨越时代的历程,恰是“幸运与温暖传递”的生动缩影。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 梅州体彩



从黑板报到智能屏: 一家老店的18年见证

刘先生的体彩店自2000年开业,亲历了大乐透诞生的每个细节。他清晰记得,上市前全国征名活动中,“超级大乐透”以高票当选,这一名称既呼应了玩法“大奖大、小奖多”的核心吸引力,也寄托了大众对突破传统彩票奖金上限的期待。

上市前夕,国家体彩中心对游戏玩法培训极为重视,梅州市体彩中心组织了多轮宣贯与培训。刘先生参加完培训后,连夜用粉笔在店门口的黑板上写下“热烈祝贺超级大乐透震撼上市!”等标语,还用红色粉笔将“大乐透”三个字重重勾勒,吸引行人目光。

这块朴素的“手写广告牌”成了街坊热议的焦点,不少路人驻足念出声:“原来彩票还能这么玩!”如今,黑板早已被海报、展架和LED屏取代,但刘老板仍感慨:“那会儿没有智能工具,全靠一支粉笔和满心热情。”

首秀即巅峰: 国家彩票行业的里程碑时刻

2007年5月30日,中国体育彩票超级大乐透迎来历史性首秀。作为我国彩票市场的创新玩法,首期开奖以“前区35选5+后区12选2”的独特设计,开启了彩票公益事业的新篇章。

代销者刘先生至今清晰记得,首期开奖号码为前区“22、24、29、31、35”和

后区“04、11”,这一组合创造了中国彩票史的首个800万元大奖。首期销售额达1708万元,尽管当时彩民多持观望态度,但奖池仍累积至8916万元。

那晚的开奖场景让刘先生记忆犹新:十几位购彩者挤在店里,还有人端着饭碗站在门口,屏息听着收音机里传来的开奖播报。当后区号码“04、11”被念出时,人群中爆发欢呼:“真的能中百万!”

如今,这样的场景已化作数字时代的便捷——开奖直播、APP推送、短视频解读,信息触手可及。刘先生笑言:“以前大家追着收音机跑,现在年轻人刷着手机就能看直播,时代真是变了。”

规则革新与公益同行: 成就国民级彩票的底气

18年来,大乐透始终以购彩体验优化为方向。2019年奖级体系升级为9个,中奖条件与奖金分配更清晰,追加投注的3元可获取更高奖金,提升了参与感。

与此同时,其公益属性深入人心,累计筹集逾1700亿元公益金,支持全民健身、扶贫助学等事业。

刘先生提到,不少街坊最初因“试试手气”进店,如今更认同“随手微公益”的理念,这与大乐透倡导的“理性购彩”“多人少买”不谋而合。

创新不止: 套餐票与普惠派奖的双重革新

自2024年推出的“套餐票”成为近年最大亮点。18元、28元、58元及88元四档面值,融合单式、复式投注,让选号更便捷。

这种“打包幸运”的方式尤其受年轻群体欢迎,既降低了决策成本,又契合快节奏生活需求。

而一年一度的派奖活动,则持续点燃市场热情——15次派奖累计金额超75亿元,惠及所有奖级,真正实现“普惠式回馈”。

从收音机前的屏息以待,到手机直播开奖的即时互动;从粉笔黑板到智能终端,变的是形式,不变的是“惊喜与温暖传递”的初心。

大乐透的每一次创新都在诠释“青春同行,公益筑梦”的使命。

站在18周年的新起点,这张小小彩票将继续以幸运为纽带,串联起更多人对美好生活的向往,见证更多双向奔赴的公益故事。



开奖信息

超级大乐透 第2025046期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025108期

中奖号码 8 7 7

排列5

中奖号码 8 7 7 4 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

泸州体彩开展 “青春梦想家”微光公益活动

近日,四川体彩泸州分中心开展“青春梦想家”微光公益活动,聚焦未成年人保护,通过“线下守护行动+线上云端联动”双模式,联合多方力量构建未成年人守护体系,以实际行动诠释体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

本次活动由多部门共同发起“关爱未成年人健康成长”联合倡议,多方代表共同上台,承诺从家庭引导、社区环境、体彩渠道管理、心理健康支持等多维度构建未成年人保护网络。

青海体彩开展 引导理性购彩专项培训

近日,青海体彩组织实体店代销者、销售员开展引导理性购彩专项培训,通过培训教育传递正向价值,树牢体育彩票品牌,提升社会公信力。本轮培训通过小规模集中的形式,深入贯彻责任理念,切实提高了一线销售人员引导理性购彩的执行落实,为青海体彩营造健康理性的购彩环境提供了有效保障。